ZAZ VIDA
Aptukyn: Crane 111.06502.1 Kaprtep un KIIII

’/I'aii‘ixa 3aknaaHaqa M10x65/32,5

Ky30RB!: Bce
foA BbINYCKa: 2012~
O6beM aABurarensa: 1,5
Tun KIM: MKIT

COCTAB KPENEXA

Bont M10x20

. Taiika 3aknaanas M10x65/32.5...... WNRRE An

. anka 3aknaaHaqa M10x100/20.......

D WKN =

[anKa 3aKknagHaqa M10x100/20

bonTt M10x20
Watiba 10

MHCTPYKLUUA MO YCTAHOBKE

1. BcTaBuTb ranku 3aknagHbole M10x100/20 B noagpaMHUK 5. 3aTdHYTb BCe pe3bboBble coeguHeHUsas (M10-50 HM,
aBTOMOGUNA CO CTOPOHbI pblY4aroB NepeaHet NoABECKMU. M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb30BaHUE MHEBMOUHCTPYMEHTA
2. BkpyTuTth 60nTbl M10%x20 B yCTaHOB/IEHHbIE 3aK/adHble 3anpeweHo.
raku Ha HecKonbko 060poTOB.
3. MonoXuth raliku 3aknaaHele M10x25/32,5 noeepx 6anku
paguaTtopa.
4., 3aA4HKOHK YacTb 3alUTLI HAAETL HA YCTAaHOBNEHHbIE BONThI
M10x20, nepeaAHKOK YacTbh 3allUTbl NPUKPYTUTb K TaUKaM
3aknagHelMm M10x65/20 yepes banky paguatopa bontamu
M10x20.




